

Errata

Journal of Genetics Vol. 65, Number 3, 1986.

1. In the paper "Carboxyl-terminal mutants of phage Mu transposase" by Rasika M Harshey and Susan D Cuneo:
 - i) p. 160 – the last para should read:
"pRA422 was constructed by isolating the *ner*, A211 containing *Hind*III fragment of pTM211, filling in the ends with Klenow and cloning into the *Hpa*I site of pKC30".
 - ii) p. 164, 2nd para, 2nd line – read 5' for 5°.
2. In the paper "Genetic differentiation in the *Aedes atropalpus* complex. I. ---" by Larry J Szymczak, Larry R Hilburn and Karamjit S Rai, p. 193: authors' names should carry a superscript '1' for Larry J Szymczak and '2' for Larry R Hilburn.
3. In "Foundations of genetic epidemiology" by Newton E Morton, p. 211, line 13: 'hypotheses' should be 'hypothesis'.